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JlomaniHee 3aaHue MO TeMe: «YpPaBHEHHUSI MEPBOro MOPsiAKa, He
pa3pelieHHbIe OTHOCUTEIbHO IIPOU3BOTHOID)

D () =7 )y +xy XYy =0.
Otser: (y—-C)-(e¥ —¢* —C)-(W—%(&f—Cj:O, y =0 — ocoboe.

2) (y)*=3(y")’ +7y' -6=0.
4 3
OTBeT: (y—Cj _{y—Cj +7(y_cj—6:0.
X X X

3) y=arcsiny’+ ln(l + (y’)2).

y =arcsint + 1n(1 +12 ),

OTBerT: arcsin t

y=0.

X =Inltg +2arctgt +C;

X =t + Int,
4) x=y'+1Iny’". OrtBer: y_(t+1)2 iC
— *C

5) y=x(1+y)+(y")’.

o Ple _orn_1eP )= ce-P _
Ormer: |X=8 c—2(p-1eP)=ce £201-p) o
y=[Ce P+2(1-p)|A+p)+p°=Ce PA+p)+2(1-p°)+p°.
6) y=xy'—Iny’. OtBer: y=XC —InC, y=1+InXx.
7) y:ln(1+(y’)2). OrtBer: yzln(1+tgz(%D, y=0
8) arcsini:y’. OtBer: X =tsint, 5 _
y' y =tcost + (t° —1)sint.
Xy x
9) y'=e 7 . Oteer: y=CeC, y=e-X.

10) y'=1In(xy’' - ). Otser: y=Cx —e%, y=x(nx —1).



	Домашнее задание по теме: «Уравнения первого порядка, не разрешенные относительно производной» 



